
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : KB PANDRIANA 

Kelas / semester : A / I 

Tema   : Binatang 

Subtema  : Binatang Darat 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 08.00 s/d 10.00 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Siswa mampu menyebutkan nama-nama binatang darat 

2. Siswa mampu menyebutkan ciri-ciri binatang darat 

B. Kegiatan pembelajaran 

a. Pembukaan 

pembiasaan 

a) Berdo’a sebelum belajar 

b) Membaca asmaul husna 

c) Membaca surah – surah pendek 

d) Bernyanyi “good morning” dan mananyakan kabar siswa 

e) Mengulang kembali pembelajaran kemarin 

b. Kegiatan Inti 

a) Guru menyiapkan gambar hewan darat 

b) Guru bertanya kepada siswa tentang gambar yang disediakan 

c) Siswa diminta untuk menyebutkan ciri-ciri dari gambar hewan yang 

disediakan  

d) Guru bernyanyi tentang hewan darat dan diikuti siswa 

e) Siswa diminta mengulang kembali apa yang dinyanyikan guru 

f) Guru memberi pertanyaan kembali tentang hwan darat yang ada 

dilagu 

c. Penutup 

a) Guru dan siswa bersama-sama menyimpulkan pembelajaran hari ini 

Pembiasaan sebelum pulang 

a) Membaca doa sehari-hari 

b) Membaca hadis pendek 

c) Bernyanyi sebelum pulang 

d) Berdoa sebelum pulang 

C. Penilaian pembelajaran 

a. Sikap  

a) Menghargai dan menyayangi makhluk ciptaan Allah 

b) Bertanya dengan kata-kata sopan 

b. Pengetahuan dan keterampilan 

a) Siswa mampu menyebutkan nama binatang darat 

b) Siswa mampu menyebutkan ciri-ciri binatang darat 

Garut, November 2021 

Kepala sekolah 

 

Silvi Nurul Wasilah S.Pd 


